
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2020. 

 
  Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às 09:10 horas e dez minutos, reuniram-se na 
sala de licitações da Prefeitura Municipal de Icém sito a Rua Prefeito João Ribeiro da Silveira, nº 550, Centro, o Pregoeiro, WAGNER 
BARROS PEREIRA, acompanhados de sua Equipe de Apoio, composta pelos Srs. Lucilene Morais Rodrigues, Ronaldo Correia 
Lemos e Eulélia da Costa Oliveira, designados pela Portaria nº 002/2020, de 02 de Janeiro de 2020, para a realização dos trabalhos 
pertinentes à recepção, analise e julgamento das propostas relativas ao Pregão Presencial em epígrafe, nos termos da convocação 
publicada no Diário Oficial do Estado, site e quadro de aviso da Prefeitura. Declarada aberta a sessão pelo Sr. Pregoeiro e a partir 
desse momento não mais serão recepcionados quaisquer documentos. Vamos dar início ao credenciamento dos representantes, o 
qual se deu com a identificação dos representantes na seguinte ordem: 
 

EMPRESA(S) REPRESENTANTE(S) 

Banco Santander (Brasil) S/A - CNPJ Nº 
90.400.888/0001-42  

André Luis Corrêa, RG nº 12.402.777-5-SSP/SP  

 
Em seguida foram recebidos as Declarações de cumprimento das condições de habilitação e os credenciamentos dos representantes 
dos licitantes verificando-se que as empresas, atendem plenamente os requisitos de credenciamento estabelecidas no Edital, 
estando de acordo com as exigências do edital, em ato contínuo, foram abertos o Envelope nº 01 – Proposta de Preços das empresas 
participantes, e, com a colaboração dos membros da Equipe de Apoio, O Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto, 
verificando-se que a(s) proposta(s) da(s) empresa(s), estão classificadas, conforme classificação abaixo: 
 

 EMPRESA(S) VALOR TOTAL 

1ª Banco Santander (Brasil) S/A - CNPJ Nº 90.400.888/0001-42 R$ 200.000,00 

 
Em sequência, o Pregoeiro verificando que a proposta da empresa licitante foi classificada para a fase de lances, convidou o(a) 
representante da empresa classificada a negociação direta.  
 
Sendo assim não houve negociação do valor proposto da licitante Banco Santander (Brasil) S/A, permanecendo o valor total de R$ 
200.000,00 (Duzentos Mil Reais), assim o Pregoeiro considerou que o preço obtido está dentro do valor estimado. 
 
Em ato contínuo procedeu-se a abertura do Envelope nº 02 Documentos de Habilitação da licitante que propôs o menor preço, a 
qual após a apreciação dos documentos mostrou-se em conformidade com as exigências contidas no edital. 
 
Em razão disso, o Pregoeiro declarou vencedora do presente Pregão a licitante Banco Santander (Brasil) S/A, no Valor Total de 
R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais).  
 
Após a declaração da licitante vencedora e não tendo ocorrido qualquer manifestação de intenção de recurso pelos presentes, pelo 
Sr. Pregoeiro foi adjudicado o referido pregão presencial, informando que o processo seria encaminhado a Sra. Prefeita Municipal 
para Homologação. Ato continuo, o Sr. Pregoeiro declarou como encerrada a sessão. Lavrando esta Ata dos Trabalhos, que vai por 
ele assinada, juntamente com os membros de sua Equipe de Apoio, e, ainda, pelo representante da(s) licitante(s) presente(s) e que 
assim o desejarem. 
 
    Icém/SP, 01 de Setembro de 2020. 
 
 
        WAGNER BARROS PEREIRA                                                                             EULÉLIA DA COSTA OLIVEIRA 
                          Pregoeiro                                                                                                     Membro Equipe de Apoio 
 
 
          RONALDO CORREIA LEMOS                                                                            LUCILENE MORAIS RODRIGUES  
                Membro Equipe de Apoio                                                    Membro Equipe de Apoio 
 
Demais Presentes: 
 
 
- Banco Santander (Brasil) S/A 
André Luis Corrêa, RG nº 12.402.777-5-SSP/SP 

 


